
 الواجب الثاني .. 

 الشاي من المطلوبة الكمية فان السكر سعر ارتفاع عند : الاول السؤال

a .ترتفع ثم تنخفض 

b .ترتفع 

c .تنخفض 

d .تتأثر لا 

 

 %03 بنسبة التفاح سعر لانخفاض كنتيجة %03 بنسبة التفاح من المطلوبة الكمية ارتفعت اذا : الثاني السؤال

 :هي التفاح على السعرية الطلب مرونة ان يعني فذلك

a. 0.5- 

b. 0.9 

c. 0.5 

d. 0.9 

 

 لصحيحا الواحد و الصفر بين تقع للطلب المطلقة السعرية المرونة كانت اذا مرنا الطلب يكون : الثالث السؤال

 صواب

 خطأ

 

 هو الفعال غير لطلب : الرابع السؤال

a .شرائية بقدرة المعزز بالشراء الرغبة 

b .بالشراء الرغبة 

c .الشراء على القدرة 

d .خطأ ماذكر كل 

 

 الانتاج يف تؤثر التي الاخرى العوامل و السلعة سعر ثبات مع الانتاج تكنولوجيا تحسن ؤديي : الخامس السؤال

 الى

a .المطلوبة الكمية في التغير 

b .العرض في التغير 

c .الطلب في التغير 

d .المعروضة الكمية في التغير 


